



简介

恒生银行创立于1933年，一直与时俱进，为个人及商业客户提供优质及以客为本的银行、投资和理财服务。恒生被誉为香港领先的本地银行，现时服务近400万名客户。

凭借获奖无数的流动理财服务应用程序及优秀的数码能力，并透过在香港260个服务网点，恒生银行为客户提供无缝的线上线下全方位服务体验，随时随地配合客户的理财需要。

该行全资附属公司恒生银行(中国)有限公司在内地近20个主要城市设有网点，为不断增长的当地及有跨境理财需要的客户提供服务。该行亦于澳门及新加坡设有分行，以及于台北设有代表处。

恒生银行植根香港，与社区紧密连系。为支持社区，该行展开不同的社区及环保项目，主要涵盖年轻人未来所需技能、可持续金融及金融知识、应对气候变化及关怀社区。

恒生银行为全球最大金融服务机构之一的汇丰集团之主要成员。

业务

恒生主要业务包括财富管理及个人银行、商业银行，以及环球银行及资本市场。恒生同时亦提供全面人民币服务。

恒生银行持有兴业银行的股权，该银行乃一间在上海证券交易所上市的股份制商业银行。

恒生银行及前海金融控股有限公司根据《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA) 补充协议十，在内地成立首家外资控股合资基金管理公司——恒生前海基金管理有限公司。该公司于2016年7月正式开业。

财务摘要

半年结算至	2024年6月30日	2023年6月30日
股东应得溢利	98.93亿港元	98.27亿港元
平均普通股股东权益回报率	12.4%	12.8%
成本效益比率	36.8%	35.9%

美国预托证券

恒生亦在美国为投资者提供第一级赞助形式之美国预托证券计划。

评级

穆迪

恒生银行

长期存款(港元及外币)

Aa3

短期存款(港元及外币)

Prime-1

前景

稳定

标准普尔

恒生银行

长期信贷(港元及外币)

AA-

短期信贷(港元及外币)

A-1+

前景

稳定

恒生中国

长期信贷(人民币及外币)

A+

短期信贷(人民币及外币)

A-1

前景

稳定



企业责任

我们的社区投资策略主要围绕四大范畴：「提升未来技能」、「推动可持续金融及理财教育」、「应对气候变化」以及「关怀社会」。我们相信，帮助年轻人掌握成功所需的技能，不但为社区注入活力，更可为社会及环境缔造长久而正面的改变。因此，我们重点关注激励和培育香港的青年人，发展他们的知识、技能及韧性，以适应未来的需要。

本行之目标是于2030年或之前，将业务营运的碳排放量达至净零。本行亦致力促成汇丰集团之目标，在2030年或之前于供应链中达到净零碳排放，并支持集团于2050年或之前实现客户融资组合中之碳排放量达至净零。

于2023年，我们承诺投放逾港币3,000万元于本地社区发展。

根据全球领先之性别平等数据研究机构Equileap发布的《2023年性别平等全球报告与排名》，恒生银行于香港性别平等方面排名第一，亦是香港唯一一家在四个工作级别上均实现性别平衡的企业。本行亦被纳入为多个指数的成份股，包括「MSCI太平洋除日本社会责任投资指数」、「富时发达市场社会责任指数」、「香港企业可持续发展指数」和「恒生可持续发展企业指数」。

恒生指数系列

恒生之全资附属公司恒生指数有限公司（「恒生指数公司」）于1984年成立，为香港具领导地位的指数公司，所编算的指数涵盖香港及内地市场。该公司旗舰指数之一——恒生指数于1969年推出，备受国际认同，为香港股票市场表现的主要指标。

截至2023年底，恒生指数公司共荣获七项业界殊荣，分别为《亚洲资产管理杂志》主办的「Best of the Best Awards 2023」之「香港最佳ESG指数供应商」、「香港最创新指数」、「最佳ESG中国指数供应商」和「最佳中国指数供应商」，《投资洞见与委托》主办的「2023年度专业投资大奖」之「亚洲年度最佳指数供应商」，以及《财资》主办的「2023年度3A私募资本大奖」之「最佳主题指数供应商(香港)」和凭借恒生A股通低碳精选指数荣获「编辑评审团三星奖」，印证了其作为香港领先的指数公司的地位。

凭借数十年来编算指数的知识和经验，目前恒生指数公司旗下共有超过2,200项涵盖香港及内地市场的实时及每日指数，涉及不同的资产种类和投资主题。

恒生指数公司所编算的指数获得全球投资者广泛使用，以推出各种指数挂钩产品和衍生工具，包括指数期货和期权、结构性投资产品、指数基金和交易所买卖基金。截至2024年6月，全球共有119只与恒生指数系列挂钩的交易所买卖产品，并于12个不同交易所上市。截至2024年6月，被动式追踪恒生指数系列的产品的资产管理总值约664亿美元。

母公司

恒生银行是汇丰集团主要成员之一，该集团乃全球最大的银行及金融服务机构之一，持有恒生63.04%的股份。

总行

香港德辅道中83号

网址

香港：www.hangseng.com

内地：www.hangseng.com.cn